

Svet ŠOLS je na svoji 92. redni seji Sveta ŠOLS, ki je potekala 23. 8. 2023, sprejel naslednji:

Amandma na 18. kriterij v 2. kategoriji Kriterijev kakovosti delovanja klubov za leto 2023

S sprejetim amandmajem se v celoti umakne 18. kriterij, ki je zaradi neprejemanja sredstev iz naslova ZUJF brezpredmeten.

Glasovanje: Lucija Sevšek je dala na glasovanje predlog, da Svet ŠOLS na predlog predsednice Sveta ŠOLS sprejema amandma na Kriterije kakovosti delovanja klubov za leto 2023, s katerim se iz Kriterijev umakne kriterij 18.

SKLEP 8: »Svet ŠOLS na predlog predsednice Sveta ŠOLS sprejema amandma na Kriterije kakovosti delovanja klubov za leto 2023.

ZA: 28 PROTI: 0 VZDRŽANI: 0

Sklep je bil sprejet.

Na podlagi sprejetega amandmaja se v poglavju »Obrazložitev posameznih kriterijev« spremeni tudi točkovanje, na način:

Kriteriji od 8 do ~~18~~ 17 sodijo v Kategorijo 2. V Kategorijo 3 sodita kriterija 19 in 20. Kriterij 19 je namenjen zgolj klubom, ki združujejo več upravnih enot (UE). Kriterij 20 je namenjen klubom, ki so včlanjeni v zvezo s statusom ZD ŠOLS. Kategorija 2 je ovrednotena s ~~37~~ 36 točkami in velja za vse študentske klube. Kategorija 3 je ovrednotena s 6 točkami in velja le za določene študentske klube. Skupno število točk je odvisno od tega, ali klub pokriva več upravnih enot in ali je včlanjen v zvezo s statusom ZD ŠOLS; tako sta kategoriji 2 in 3 ovrednoteni med ~~37~~ 36 in ~~43~~ 42 točk. Število vseh točk (brez bonus točk) je:

Največ 37 36 točk.	Za klube, ki pokrivajo eno UE in niso včlanjeni v zvezo s statusom ZD ŠOLS.
Največ 39 38 točk.	Za klube, ki pokrivajo eno UE in so včlanjeni v zvezo s statusom ZD ŠOLS.
Največ 41 40 točk.	Za klube, ki pokrivajo več UE in niso včlanjeni v zvezo s statusom ZD ŠOLS.
Največ 43 42 točk.	Za klube, ki pokrivajo več UE in so včlanjeni v zvezo s statusom ZD ŠOLS.

V kategorijah 2 in 3 je možno pridobiti tudi do maksimalno ~~7~~ 6 bonus točk, ki ne štejejo v osnovo za izpolnjevanje kategorij 2 in 3, na podlagi katerih se meri uspešnost izpolnjevanja kriterijev; to pomeni, da lahko klub v primeru izpolnitve vseh kriterijev in pridobitve vseh bonus točk dobi:

Največ 44 42 točk.	Za klube, ki pokrivajo eno UE in niso včlanjeni v zvezo s statusom ZD ŠOLS.
Največ 46 44 točk.	Za klube, ki pokrivajo eno UE in so včlanjeni v zvezo s statusom ZD ŠOLS.
Največ 48 46 točk.	Za klube, ki pokrivajo več UE in niso včlanjeni v zvezo s statusom ZD ŠOLS.
Največ 50 48 točk.	Za klube, ki pokrivajo več UE in so včlanjeni v zvezo s statusom ZD ŠOLS.

Lucija Sevšek, l.r.

Predsednica Sveta ŠOLS

